

SZ.272.42.2013

**WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI  
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Nr SZ.272.42.2013 pn.:

**„Kompleksowe usługi pocztowe na rzecz Starostwa Powiatowego w Raciborzu”**

**I. Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.**

Informuję, iż zamawiający otrzymał pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie w/w postępowania. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.), **przedstawiam poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:**

**Pytanie nr 1**

Zamawiający, w pkt 3.2 SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”, w ppkt b) pisze: „przekazywanie zwrotów przesyłek listowych nie doręczonych, po wyczerpaniu wszystkich możliwości ich doręczenia lub wydania odbiorcy oraz zwrotów potwierdzeń odbioru do siedziby Zamawiającego”.

Pytanie: Czy w związku z faktem, że Wykonawca zobowiązany jest do zwracania wszystkich przesyłek po wyczerpaniu możliwości ich doręczenia lub wydania odbiorcy a nie tylko listowych, Zamawiający zmienia zapis na: „przekazywanie zwrotów przesyłek nie doręczonych, po wyczerpaniu wszystkich możliwości ich doręczenia lub wydania odbiorcy oraz zwrotów potwierdzeń odbioru do siedziby Zamawiającego”?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym zakresie.

**Pytanie nr 2**

W pkt 7 SIWZ „Podwykonawcy”, Zamawiający dopuszcza możliwość podwykonawstwa.

Zwracamy uwagę, iż zgodnie z art. 20 ustawy Prawo pocztowe z dnia 23 listopada 2012r. operator pocztowy, który zawarł z nadawcą umowę o świadczenie usługi pocztowej jest obowiązany do oznaczenia przyjętej przesyłki pocztowej informacją potwierdzającą przyjęcie przez niego opłaty za usługę pocztową albo sposób jej uiszczenia oraz umożliwiającą jego identyfikację.

Wobec tego Wykonawca przyjmując do nadania przesyłki Zamawiającego zobligowany jest do ich oznaczenia w sposób umożliwiający jego identyfikację. Dopiero tak oznaczona przesyłka mogłaby zostać nadana w placówce np. [nazwa operatora pocztowego], który rzecz jasna również musiałby ją oznaczyć swoim znakiem opłaty pocztowej.

Zatem stroną zawartej umowy o świadczenie usług pocztowych z operatorem wyznaczonym byłby Wykonawca – nie Zamawiający co odpowiada definicji nadawcy określonej w art. 3 pkt 10) ustawy Prawo pocztowe, zgodnie z którym nadawca to podmiot, który zawarł z operatorem pocztowym umowę o świadczenie usługi pocztowej.

Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza sytuację, w której część przesyłek zostanie nadana przez inny podmiot w imieniu i na rzecz Zamawiającego, w wyniku czego na przesyłkach lub dowodzie nadania przesyłki będzie figurował inny podmiot niż Zamawiający?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający dopuszcza sytuację, w której część przesyłek zostanie nadana przez inny podmiot w imieniu i na rzecz zamawiającego, w wyniku czego na przesyłkach lub dowodzie nadania będzie figurował inny podmiot niż zamawiający.

**Pytanie nr 3**

Zamawiający, w Załączniku nr 1 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”, w pkt 16, określa terminy doręczeń przesyłek listowych najszybszej kategorii oraz przesyłek listowych nie będących przesyłkami najszybszej kategorii.

Pytanie: Przytoczone terminy są określone jedynie na podstawie wskaźników czasu przebiegu przesyłek, opublikowanych w załączniku nr 1 do rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. (poz.545), w którym określony został czas przebiegu przesyłek listowych niebędących przesyłkami listowymi najszybszej kategorii na poziomie D+5 (97% przesyłek) oraz D+3 (85% przesyłek) dla przesyłek listowych najszybszej kategorii, gdzie D+X oznacza liczbę dni od dnia nadania przesyłki do dnia jej doręczenia.

Czy ze względu na wskaźniki procentowe, zgodnie z którymi Wykonawca, będący operatorem wyznaczonym, zobowiązany do stosowania wymienionego Rozporządzenia, jednak nie jest zobligowany do zachowania terminu x-dniowego w 100%, Zamawiający zmodyfikuje zapis dotyczący terminów doręczania przesyłek oraz uwzględni przepisy Rozporządzenia?

## ODPOWIEDŹ

Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym zakresie.

### II. Zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.), **zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:**

1. **Zmianie ulega opis przedmiotu zamówienia w punkcie 3.2. b) SIWZ oraz w punkcie 2 b) i punkcie 16 załącznika nr 1 do SIWZ. W wyniku zmian:**

1) punkt 3.2. b) SIWZ otrzymuje brzmienie:

*„przekazywanie zwrotów przesyłek nie doręczonych, po wyczerpaniu wszystkich możliwości ich doręczenia lub wydania odbiorcy oraz zwrotów potwierdzeń odbioru do siedziby Zamawiającego”*

2) punkt 2 b) w załączniku nr 1 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” otrzymuje brzmienie:

*„przekazywanie zwrotów przesyłek nie doręczonych, po wyczerpaniu wszystkich możliwości ich doręczenia lub wydania odbiorcy oraz zwrotów potwierdzeń odbioru do siedziby Zamawiającego”*

3) punkt 16 w załączniku nr 1 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” otrzymuje brzmienie:

*„Wykonawca będzie doręczał przesyłki krajowe zaliczane do powszechnych usług pocztowych z zachowaniem wskaźników terminowości doręczeń przesyłek w obrocie krajowym wskazanym załączniku nr 1 do rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. (poz. 545)”*

2. **Zmianie na dzień 04.12.2013r. ulega termin składania i otwarcia ofert, w związku z czym:**

- punkt 14 SIWZ otrzymuje brzmienie:

14.1. *Oferty należy składać w terminie do dnia 04.12.2013r. do godz. 12:00 w siedzibie zamawiającego: Starostwo Powiatowe w Raciborzu, Pl. Okrzei 4 – Biuro Obsługi Klienta (parter).*

14.2. *Oferty, które zostaną złożone po terminie, zamawiający niezwłocznie zwróci wykonawcom.*

14.3. *Oferty zostaną otwarte w dniu 04.12.2013r. o godz. 12:30 w siedzibie zamawiającego: Starostwo Powiatowe w Raciborzu, Pl. Okrzei 4a – pokój nr 5 (Referat Zamówień Publicznych).*

14.4. *Otwarcie ofert jest jawne.*

- punkt 13.12. SIWZ otrzymuje brzmienie:

13.12. *Opakowanie zawierające ofertę powinno być oznaczone nazwą (firmą) i adresem wykonawcy, zaadresowane do zamawiającego na adres: Starostwo Powiatowe w Raciborzu, Pl. Okrzei 4, 47-400 Racibórz oraz opisane: „OFERTA do przetargu nr SZ.272.42.2013 pn. „Kompleksowe usługi pocztowe na rzecz Starostwa Powiatowego w Raciborzu”. NIE OTWIERAĆ PRZED DNIEM 04.12.2013r. godz. 12:30”.*

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

WICESTAROSTA

Andrzej Chroboczek

KIEROWNIK REFERATU  
ZAMÓWIENIOWYCH I  
POMOCNICZYCH

Marian Opic